

FD-10

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

روزنامہ

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

منگل 3 مارچ 2009ء 5 ربیع الاول 1430 ہجری 3 امان 1388 ہش جلد 59-94 نمبر 49

برکت کا موجب

حضرت ابوامامہ باہلیؓ روایت کرتے ہیں کہ میں نے رسول اللہ ﷺ کو یہ فرماتے ہوئے سنا۔ قرآن پڑھا کرو یہ قیامت کے روز اپنے پڑھنے والوں کی شفاعت کرے گا زہرا وین یعنی سورۃ بقرہ اور سورۃ آل عمران پڑھا کرو یہ قیامت کے روز اس طرح آئیں گی گویا دو بدلایاں ہوں یا ایسے کہ گویا صاف آراء پرندوں کے دونوں ہوں جو اپنے پڑھنے والوں پر سایہ لگن ہوں گے۔ سورۃ بقرہ پڑھا کرو کیونکہ اس کو پڑھتے رہنا برکت کا موجب ہے اور اس کو ترک کر دینا حسرت کا موجب ہوگا جھوٹے شعبہ ہذا اس پر غالب نہیں آسکتے۔

(مسلم کتاب صلاۃ المسافرین باب فضل قراءۃ القرآن و سورۃ البقرۃ حدیث نمبر 1337)

مریم شادی فنڈ

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے اپنی زندگی میں جو آخری مالی تحریک فرمائی وہ ”مریم شادی فنڈ“ ہے۔ مورخہ 28 فروری 2003ء کے خطبہ جمعہ میں اس تحریک کا اعلان کرتے ہوئے آپ نے فرمایا:-

”اس فنڈ کا نام مریم شادی فنڈ رکھ دیتا ہوں امید ہے کہ اب یہ فنڈ کبھی ختم نہیں ہوگا اور ہمیشہ غریب بچیوں کو عزت کے ساتھ رخصت کیا جاسکے گا۔“

(الفضل 6 مئی 2003ء)

احباب جماعت کو حضور کی اس تحریک میں خدا تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق سے ضرور حصہ لینا چاہئے اور اپنی شادیوں کے مواقع پر اس تحریک میں بھی ادائیگی کرنی چاہئے تاکہ مستحق، بے سہارا اور یتیم بچیاں بھی عزت کے ساتھ رخصت ہو سکیں نیز ایسے افراد جنہیں اللہ تعالیٰ نے مالی فراخی عطا فرمائی ہے وہ شکرانے کے طور پر اپنی استطاعت کے مطابق ضرور اس بابرکت تحریک میں شامل ہونے کی کوشش کریں۔ جزاکم اللہ (ناظر اعلیٰ)

فری موٹا پائی کمپ

فضل عمر ہسپتال میں فری موٹا پائی کمپ مورخہ 4 مارچ 2009ء کو بوقت صبح 9:30 بجے آؤٹ ڈور گراؤنڈ فلور میں لگایا جا رہا ہے۔ اس کمپ میں جدید مشینوں کے ذریعہ ماہر ڈاکٹرز کی زیر نگرانی جسم میں چربی اور پٹھوں کی مقدار جانچنے، دوا اور خوراک تجویز کرنے میں مدد مل سکے گی۔ احباب و خواتین اس کمپ سے استفادہ کیلئے تشریف لائیں اور مزید معلومات کیلئے استقبالیہ ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔

(ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

درخواست دعا

☆ مختلف مقدمات میں ملوث افراد جماعت کی باعزت بریت کیلئے درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان احباب کی قربانی قبول فرمائے اور ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے۔ آمین

اللہ تعالیٰ دلوں کو پاک اور صاف کرتا ہے بشرطیکہ انسان بھی پاک دل ہو کر اس کی طرف جھکے

اللہ تعالیٰ ہمیشہ دنیا کو سیدھا راستہ دکھاتا چلا جائے اور ہمیں بھی ہدایت پر ہمیشہ قائم رکھے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ بیان فرمودہ 27 فروری 2009ء بمقام بیت الفتوح مورڈن لندن کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 27 فروری 2009ء کو بیت الفتوح مورڈن لندن میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا۔ حضور انور کا یہ خطبہ مختلف زبانوں میں تراجم کے ساتھ ایم ٹی اے انٹرنیشنل پر براہ راست ٹیلی کاسٹ کیا گیا۔

حضور انور نے خطبہ جمعہ کے آغاز میں سورۃ المائدہ آیت 17 کی تلاوت کی جس کے بعد فرمایا کہ خدا تعالیٰ نے چودہ سو سال پہلے آنحضرت ﷺ کو تاریکی کے زمانے میں بھیجا۔ دین حق کا خدا زندہ خدا ہے جو دنیا کی سلامتی اور ہدایت کے لئے ہر زمانے میں اپنے خاص بندوں کو بھیجتا ہے اور اس زمانے میں بھی اللہ تعالیٰ سعید فطرتوں کو ہدایت دیتا ہے جو اس کی طرف بڑھنے کی کوشش کرتے ہیں۔ حضور انور نے آنحضرت ﷺ کے دور میں اس کی بعض مثالیں پیش کرتے ہوئے دوس قبیلہ کے سردار طفیل بن عمروؓ کا آنحضرت ﷺ کی زبان مبارک سے قرآن کریم ن کر ایمان لانے اور پھر آنحضرت ﷺ کی دعا کے نتیجے میں ان کے گھر والوں اور قبیلے کے اکثر لوگوں کے ایمان لانے کا واقعہ بیان فرمایا۔

حضور انور نے فرمایا کہ طاعون کا نشان اگرچہ خدا تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود کی تائید میں دکھایا لیکن اس کے باوجود آپ کی طبیعت میں ایک بے چینی اور اضطراب تھا اور لوگوں کی ہمدردی کے جذبے سے بعض دفعہ آپ کی حالت غیر ہو جاتی تھی۔ مولوی عبدالکریم صاحب کی روایت کے حوالے سے حضرت مسیح موعود کا لوگوں کے لئے تڑپ تڑپ کر دعائیں کرنے کا یوں نقشہ بیان فرمایا کہ حالت دعا میں گریہ وزاری کے دوران آپ کی آواز میں اس قدر درد اور سوز تھی کہ سننے والے کا پتہ پانی ہوتا تھا۔ مولوی صاحب فرماتے تھے کہ میں نے سنا تو آپ مخلوق خدا کی طاعون کے عذاب سے نجات کے لئے دعا کرتے تھے۔ حضور انور نے فرمایا کہ یہ تھا حضرت مسیح موعود کا شفقت علی خلق اللہ کا رنگ اور بے نظیر نمونہ۔

حضور انور نے سعید فطرت دلوں کے حق کی طرف مائل ہونے کے نظارے اور دنیا کے مختلف ممالک میں بسنے والے نیک دل لوگوں کا بذریعہ خواب و رویا حضرت مسیح موعود کی بیعت میں داخل ہونے کا تفصیلی تذکرہ کیا۔ فرمایا کہ اس زمانے میں بھی اللہ تعالیٰ دلوں کو پاک صاف کرتا ہے بشرطیکہ انسان بھی پاک دل ہو کر اس کی طرف جھکے۔ حضور انور نے گزشتہ چند سالوں کے دوران دنیا کے مختلف علاقوں میں موجود پاک دل اور نیک فطرت لوگوں کا بھی خوابوں کے ذریعے حضرت مسیح موعود کے متعلق تائیدی نشانات کا مشاہدہ کر کے احمدیت قبول کرنے کے واقعات کا تذکرہ کیا اور فرمایا کہ اللہ تعالیٰ اس طرح بھی ہدایت کے سامان فرماتا ہے اور آج تک حضرت مسیح موعود کی تائید فرما رہا ہے۔ پس اللہ تعالیٰ ہمیشہ دنیا کو سیدھا راستہ دکھاتا چلا جائے اور ہمیں بھی ہدایت پر ہمیشہ قائم رکھے۔

حضور انور نے ہدایت پر قائم رہنے کے بارے میں آنحضرت ﷺ کی دعائیں بتاتے ہوئے حضرت علیؓ کی ایک روایت بیان کی کہ آنحضرت ﷺ نے مجھے فرمایا کہ تو کہہ اے اللہ مجھے ہدایت دے اور مجھے سیدھے راستے پر رکھ۔ حضور انور نے فرمایا کہ سیدھے راستے کے متعلق تین باتیں ہمیشہ یاد رکھنی چاہئیں حقوق اللہ، حقوق العباد اور اپنے نفس کے حقوق کی ادائیگی۔ ان سب باتوں کا مقصد اللہ تعالیٰ کی وحدانیت ہے۔ حضور انور نے پاکستان کے کچھ حالات بیان کر کے پاکستان کے احمدیوں کو دعا کی تلقین کی۔ حضور انور نے پاکستان میں جماعت احمدیہ کے ایک مربی صاحب کا فائزنگ کے دوران زخمی ہونے کے بارے میں ذکر کر کے ان کیلئے صحت کی دعا کی۔

حضور انور نے مکرم مبشر احمد صاحب ابن مکرم محمود احمد صاحب کراچی کے راہ مولیٰ میں قربان ہونے اور مکرم منیر حامد صاحب امریکہ، مکرم محمود احمد صاحب درویش قادیان، مکرم سیدہ منیرہ یوسف صاحبہ املیہ مکرم کمال یوسف صاحب، مکرم امتہ لگی صاحبہ اور ان کے خاندان مکرم بشیر احمد صاحب سیالکوٹی مقیم ربوہ کی وفات پر ان تمام مرحومین کا ذکر فرمایا اور نماز جمعہ کی ادائیگی کے بعد ان کی نماز جنازہ غائب پڑھانے کا بھی اعلان فرمایا۔

فائز المرام

- ☆ الحمد میں ہے مضمّر احمدؑ مقام تیرا ☆ پردے میں لام کے ہے پوشیدہ نام تیرا
- ☆ اللہ محض اللہ جینا ہو یا کہ مرنا ☆ حمدِ خدا وظیفہ ہر صبح و شام تیرا
- ☆ خود رب العالمین نے دل تیرا دیکھ کر ہی ☆ للعالمین رحمت رکھا ہے نام تیرا
- ☆ رحمن مہرباں ہے جیسے کہ ہر بشر پر ☆ ویسے ہی ہر بشر پر ہے فیضِ عام تیرا
- ☆ تو رحیم مومنوں پر ماں باپ سے بھی بڑھ کر ☆ رأفت ہے شان تیری رحمت مقام تیرا
- ☆ تو مالک جزاء کا مظہر ہے میرے آقا ☆ لطف و کرم میں مضمّر ہے انتقام تیرا
- ☆ ایسا کہ نعبد سے معراج تو نے پایا ☆ اسرئٰی بعبدہ ہے اقصٰی مقام تیرا
- ☆ ایسا کہ نستعین کا اعجاز ہے یہ سارا ☆ ہر اک مہم میں ہونا فائز مرام تیرا
- ☆ اب پُل صراط پر سے امت گزر رہی ہے ☆ لیتا ہے دستِ شفقت گرتوں کو تھام تیرا
- ☆ پھر مستقیم راہ پر چلنے کو کارواں ہے ☆ پیش نظر ہے اس کے ہر آن گام تیرا
- ☆ صد شکر ہے کہ ہم بھی انعام یافتہ ہیں ☆ احسان ہے یہ ہم پر خیرالانام تیرا
- ☆ مغضوب اور ضالین مقہور ہی رہیں گے ☆ جب تک پڑھیں نہ کلمہ پیارے امام تیرا
- ☆ یہ تشنگی سے اپنی جانبر نہ ہو سکیں گے ☆ جب تک نہیں پییں گے پُرکیف جام تیرا
- ☆ گورے ہوں یا کہ کالے بندے ہیں سب خدا کے ☆ ہیں سارے بھائی، بھائی، یہ ہے پیام تیرا
- ☆ کوئی نظام عالم خالی نہیں خلل سے ☆ جو پاک ہے خلل سے وہ ہے نظام تیرا
- ☆ تو نورِ اولیں ہے تو ختمِ مرسلین ہے ☆ واللہ ہر نبی ہے ادنیٰ غلام تیرا
- ☆ اللہ ہی جانتا ہے جذبات کا وہ عالم ☆ جب بھی ظفر محمد لیتا ہے نام تیرا

ظفر محمد ظفر

خطبہ جمعہ

خدا تعالیٰ کی صفت ”کافی“ کی پر معارف تشریح

اللہ تعالیٰ پر ایمان تب مضبوط ہوتا ہے جب تقویٰ میں ترقی کی طرف قدم بڑھ رہے ہوں

سورة البقرة کی آخری دو آیات تزکیہ نفس کے لئے جامع دعا ہیں۔ کیونکہ تزکیہ نفس ہی ہے جو خدا تعالیٰ کے قریب کرتا ہے

(حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے فلسطینی جو اسرائیل کے ظلم کی بڑی خطرناک چٹکی میں پس رہے ہیں ان کے لئے دعا اور مدد کی خصوصی تحریک)

خطبہ جمعہ حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ 16 جنوری 2009ء بمطابق 16 صبح 1388 ہجری شمسی بمقام بیت الفتوح۔ لندن (برطانیہ)

خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ افضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

اور محفوظ رکھنا جب یہ کہیں کہ کفنی و شرّ اس کا مطلب ہے اس نے برائی کو اس سے دور کیا جس سے پھر یہ مطلب نکلا کہ اس کا دفاع کیا اور اسے آزاد کروایا۔ اس لغت کے مطابق یہ خدا اور انسان دونوں کے متعلق استعمال ہوتا ہے۔

لسان العرب میں ایک حدیث کے حوالے سے اس کے معنی بیان کئے گئے ہیں۔ حدیث بیان کی ہے کہ (-) (لسان العرب۔ باب کفنی۔ الجزء 15 صفحہ 226) جس نے رات کے وقت سورة البقرہ کی آخری دو آیات پڑھیں تو وہ اس کے لئے کافی ہوں گی یعنی وہ دونوں آیات رات کے قیام سے اسے مستغنی کر دیں گی۔

بعض نے اس کے یہ معنی کئے ہیں کہ یہ دو آیات سب سے کم تعداد ہے جو رات کو قیام کے وقت قراءت کے لئے کافی ہیں۔ اسی طرح بعض نے یہ معنی کئے ہیں کہ یہ دونوں آیات شر کے مقابلے پر کافی ہیں اور مکروہات سے بچاتی ہیں۔

اگر ان پر غور کیا جائے اور ان آیات کے معانی ہر ایک پر واضح ہوں تو ان آیات میں بہت ساری باتیں آجاتی ہیں۔ اس میں دعائیں بھی ہیں اور شر سے بچنے کے راستے بھی بتائے گئے ہیں اور ایمان میں پختگی کے راستے بھی بتائے گئے ہیں۔ اس حدیث کے حوالے سے بعض سوال اٹھ سکتے ہیں کیونکہ اس سے بعض دفعہ یہی معنی ظاہر ہوتے ہیں کہ پڑھ لیا تو کافی ہو گیا اس لئے اس وقت میں ان آیات کے حوالے سے کچھ وضاحت کروں گا۔ سورة بقرہ کی آخری دو آیات میں سے پہلی آیت یہ ہے (-) (البقرہ: 286)

اور آخری آیت یہ ہے کہ (-) (البقرہ: 287)

ان آیات کا ترجمہ یہ ہے کہ جو کچھ بھی اس رسول پر اس کے رب کی طرف سے نازل کیا گیا۔ اس پر وہ خود بھی ایمان رکھتا ہے اور مومن بھی ایمان رکھتے ہیں اور یہ سب اللہ اور اس کے فرشتوں اور اس کی کتابوں اور اس کے رسولوں پر ایمان رکھتے ہیں اور کہتے ہیں کہ ہم اس کے رسولوں کے درمیان کوئی فرق نہیں کرتے اور یہ بھی کہتے ہیں کہ ہم نے اللہ تعالیٰ کا حکم سن لیا اور ہم دل سے اس کی اطاعت کرتے ہیں اور ان کی یہ دعا ہے کہ اے ہمارے رب! ہم تیری بخشش طلب کرتے ہیں اور تیری طرف ہی ہمیں لوٹنا ہے۔ اور دوسری آیت کا ترجمہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کسی شخص پر اس کی طاقت سے بڑھ کر کوئی ذمہ داری نہیں ڈالتا۔ جو اس نے اچھا کام کیا وہ اس کے لئے نفع مند ہوگا اور جو اس نے برا کام کیا ہوگا وہ اس پر وبال بن کر پڑے گا۔ اور وہ یہ بھی کہتے ہیں کہ اے

ایک مومن جس کو خدا تعالیٰ کی صفات کے بارے میں کچھ نہ کچھ علم ہے اس بات کو اچھی طرح جانتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی ایک صفت کافی ہے۔ بعض لوگوں کو پوری طرح اللہ تعالیٰ کی صفات کا ادراک نہیں ہوتا تب بھی ماحول کے زیر اثر بعض الفاظ اور فقرات سن سن کر وہ اللہ تعالیٰ کی صفات کے حوالے سے بات کرتے ہیں اور اللہ تعالیٰ کی صفت کافی بھی ایسی ہی ایک صفت ہے جس کا ذکر ایک (-) کسی نہ کسی حوالے سے کرتا رہتا ہے۔ بہت سے موقعوں پر جب چاہے ظاہری طور پر ہی سہی اپنی قناعت اور شکرگزاری کا اظہار کرنا ہو تو یہ الفاظ اکثر ہمیں سننے میں ملتے ہیں کہ اللہ کافی ہے یا ہمیں اللہ کافی ہے۔ لیکن ایک حقیقی مومن جس کو اللہ تعالیٰ کی صفات کا ادراک ہے وہ جب بھی اللہ تعالیٰ کی صفت کا اظہار کرتا ہے تو بہر حال اس صفت کی گہرائی کو جانتے ہوئے کرتا ہے۔ میں اللہ تعالیٰ کی اس صفت کافی کا ذکر کر رہا تھا۔ اس کا ذکر اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں بہت سی آیات میں مختلف سورتوں میں مختلف مضامین اور حوالوں کے تحت فرمایا ہے۔

لغات میں بھی اس لفظ کے مختلف معانی لکھے ہیں اور جیسا کہ میں نے طریق رکھا ہوا ہے، بیان کر دیتا ہوں تاکہ اس کے وسیع معانی بھی ہر ایک کے علم میں آجائیں۔ تو یہ چند ایک مختصر معانی بیان کرتا ہوں۔

کفنی۔ اس کے معانی ہیں کسی چیز کا کافی ہونا، کسی شے یا کسی ذات پر قناعت کرنا یا تسلی پانا۔ اور اگر دیکھا جائے تو اللہ تعالیٰ کی ذات سے زیادہ کون سی ایسی ہستی ہے جو انسان کے لئے کافی ہے، یا تسلی دینے والی ہے یا جس کے انعاموں پر انسان ہر وقت انحصار کر سکتا ہے۔ لین (Lane) جو ایک انگریزی۔ عربی ڈکشنری کی کتاب ہے، لغت ہے اور اس میں بہت ساری لغات کو اکٹھا کیا ہوا ہے یہ معنی میں نے وہاں سے لئے ہیں۔

پھر آگے ایک جگہ لکھا ہے۔ ”كَفَانِي فُلَانِ الْأَمْرَ“۔ مطلب ہے کہ کسی خاص معاملے میں فلاں شخص پر میں نے اکتفا کیا یا قناعت کی۔ یعنی اگر اچھی بات ہے تو اس کے ذریعہ سے حاصل کی اور اگر کوئی بری چیز ہے تو اس کے ذریعہ سے اس برائی سے بچا۔

یہاں بھی گو محدود پیمانے پر بعض لوگ بعض اشخاص کے کام آجاتے ہیں لیکن اصل خدا تعالیٰ کی ذات ہے جس کی طرف جانے سے اچھائیوں کا اور برائیوں کا پتہ لگتا ہے اور اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں ان کی نشاندہی فرمادی کہ کون کون سی نیکیاں ہیں اور کون کون سی برائیاں ہیں۔

پھر ایک معنی لکھے ہیں کہ کفنی من کا مطلب ہے کسی چیز کو کسی سے دور کر کے اسے بچانا

نہیں ہو جاتا بلکہ مطلب یہ ہے کہ جو غور کر کے پڑھے گا پھر وہ اس پر عمل بھی کرے گا۔ قیام اللیل سے انسان کس طرح مستثنیٰ ہو سکتا ہے؟ جبکہ آنحضرت ﷺ نے اس کا نمونہ ہمارے سامنے پیش فرما دیا ہے اور حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ آپ کا اُسوہ ہمارے لئے قابل تقلید اور پیروی کرنے کے لئے ہے۔ اگر اس کا کوئی مطلب ہو سکتا ہے تو اتنا کہ ان آیات پر غور کرنے سے اللہ تعالیٰ کی مدد سے ایمان میں اتنی ترقی ہوگی کہ عبادتوں کے لئے جاگنا اور توجہ دینا کوئی بوجھ نہیں لگے گا۔

بخاری میں اس حدیث کے الفاظ صرف اس قدر ہیں کہ (-) یعنی جس نے رات کے وقت سورۃ بقرہ کی دو آیات پڑھیں تو وہ دونوں آیات اس کے لئے کافی ہو گئیں۔

(بخاری کتاب التفسیر۔ باب فضل سورۃ البقرۃ)

اللہ تعالیٰ کی پناہ میں آنے اور اس کا رحم اور بخشش مانگنے کی وجہ سے اللہ تعالیٰ فضل فرمائے گا تو پھر ایمان میں یہ ترقی ہوتی ہے جو کافی ہوتی ہے اور عبادات اور نیک اعمال کی طرف پھر توجہ پیدا ہو گی۔ ورنہ اگر یہ خیال ہو کہ صرف آیات پڑھ لینا کافی ہے تو اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے یہ فرمانے کے بعد کہ کسی نفس پر اس کی طاقت سے بڑھ کر بوجھ نہیں ڈالا جاتا پھر یہ کیوں کہا کہ (-) یعنی انسان اگر اچھا کام کرے گا تو اس کا فائدہ اٹھائے گا اور اگر برا کام کرے گا تو نقصان اٹھائے گا۔

صرف آیت کے یا ان آیات کے الفاظ دوہرا لینے سے تو مقصد پورا نہیں ہوتا بلکہ یہاں توجہ اس طرف کروانی کہ اپنی عبادتوں اور اپنے اعمال پر ہر وقت نظر رکھنی پڑے گی اور جب یہ توجہ ہو گی تو اللہ تعالیٰ کے پیار کی نظر بھی اپنے بندے پر پڑے گی۔ اللہ تعالیٰ کے بندے کی ایمان میں ترقی اسے اللہ تعالیٰ کے قریب کر رہی ہوگی اور اس کی بخشش کا سامان کرے گی نہ کہ پھر جس طرح عیسائی کہتے ہیں اس کو کسی کفارے کی ضرورت ہوگی۔ پس روزانہ پھر جس طرح یہ آیت پڑھنے سے نیکوں کے کمانے کی طرف توجہ رہے گی۔ ایک مومن رات کو جائزہ لے گا کہ کون کون سی نیکیاں میں نے کی ہیں اور کون کون سی برائیاں کی ہیں۔ پھر اگر نیکیوں کی زیادہ توفیق ملی ہوگی، اگر شام نے یہ گواہی دی ہوگی کہ تم نے ڈرتے ڈرتے دن بسر کیا تو شکرگزاری کے جذبے کے تحت ایک مومن پھر اللہ تعالیٰ کے حضور مزید جھکے گا اور ایک مومن کو کیونکہ نفس کے دھوکے کا بھی خیال رہتا ہے اس لئے وہ پھر خدا تعالیٰ سے یہ عرض کرتا ہے کہ اگر میرا جائزہ جو میں نے شام کو لیا ہے نفس کا دھوکہ ہے تو پھر بھی مجھ پر رحم کرو اور بخش دے اور مجھے نیکیوں کی توفیق دے اور اگر کھلی برائیاں سارے دن کے اعمال میں نظر آ رہی ہیں تو پھر بھی اللہ تعالیٰ کے حضور بخشش اور رحم کے لئے ایک مومن جھکتا ہے۔

آیت کے اگلے الفاظ اسی طرف توجہ دلاتے ہیں اور دعا کی طرف مائل کرتے ہیں۔ یہ الفاظ بھی تزکیہ نفس کے لئے جامع دعا ہیں۔ کیونکہ تزکیہ نفس ہی ہے جو خدا تعالیٰ کے قریب کرتا ہے اور بندہ دعا کے ذریعہ سے پھر اللہ تعالیٰ کا قرب پاتا ہے اور یہ دعائیں کیونکہ خدا تعالیٰ نے سکھائی ہیں اس لئے اگر نیک نیتی سے کی ہوں اور دل سے نکلی ہوں تو اللہ تعالیٰ کے حضور قبولیت کا درجہ پاتی ہیں۔ پہلے دعا یہ سکھائی کہ (-) یعنی اے اللہ! اگر ہم سے بھول چوک ہو جائے یا کوئی خطا ہو جائے تو ہمیں سزا نہ دینا۔ ایک مومن یہ عرض کرتا ہے کہ ہم اپنے ایمان میں ترقی کرنے کی ہمیشہ کوشش کرتے رہیں گے۔ اپنی عبادتوں کے معیار بلند کرنے کی ہمیشہ کوشش کرتے رہیں گے۔ تیرے تمام احکامات پر عمل کرنے کی ہمیشہ کوشش کرتے رہیں گے۔ حقوق العباد کی ادائیگی کے لئے ہمیشہ کوشش کرتے رہیں گے۔ لیکن پھر بھی ایک بشر ہونے کے ناطے اگر ہم کبھی غیر ارادی طور پر اپنی سستی کی وجہ سے ان تمام باتوں پر عمل کرنا بھول جائیں یا اگر ہم سے ان کاموں کی ادائیگی کے دوران کوئی غلطی ہو جائے، نیکی کا کام کرنے کے دوران بھی شیطان پھسلا دے اور وہ نیکی دوسرے کے لئے تکلیف کا باعث بن جائے جبکہ خود اللہ تعالیٰ نے ایک جگہ فرمایا ہوا ہے کہ صدقہ و خیرات کرو لیکن ایسا صدقہ یا نیکی جس کے پیچھے تکلیف پہنچانا یا احسان جتنا ہو اس کو اللہ تعالیٰ نے ناپسند فرمایا ہے۔ اس دعا کے ساتھ یہ مدد مانگی کہ کبھی ایسی صورت ہو جائے تو ہمارا مواخذہ نہ کرنا بلکہ ہمیں اپنے رحم اور فضل سے سیدھے راستے پر ڈال دینا تاکہ ہمارا کوئی عمل تیری رضا کے حاصل کئے بغیر نہ ہو۔

ہمارے رب! اگر ہم بھول جائیں یا کوئی غلطی کر بیٹھیں تو ہمیں سزا نہ دینا اور اے ہمارے رب! ہم پر اس طرح ذمہ داری نہ ڈال جس طرح تو نے ان لوگوں پر ڈالی تھی جو ہم سے پہلے گزر چکے ہیں۔ اسی طرح اے ہمارے رب! ہم سے وہ بوجھ نہ اٹھوا جس کے اٹھانے کی ہم میں طاقت نہیں۔ ہم سے درگزر کر ہمیں بخش دے ہم پر رحم کر۔ تو ہمارا مولا ہے پس کافروں کے گروہ کے خلاف ہماری مدد کر۔

تو جیسا کہ اس ترجمہ سے واضح ہو گیا کہ کیوں آنحضرت ﷺ نے یہ آیات رات کو پڑھنے کو کافی قرار دیا۔ پہلی آیت میں تزکیہ نفس کی طرف توجہ دلاتے ہوئے یہ بتایا گیا ہے کہ اللہ پر ایمان لاؤ۔ اس کے فرشتوں پر ایمان لاؤ۔ اس کی کتابوں پر ایمان رکھو اور اس کے رسولوں پر ایمان رکھو۔ کیونکہ یہ ایمان میں کامل ہونے کا ذریعہ ہیں اور یہ ایمان صرف زبانی اقرار نہیں ہے بلکہ عقیدے کے لحاظ سے بھی اور عمل کے لحاظ سے بھی ضروری ہے اور یہ بات ہمیشہ پیش نظر رہنی چاہئے کہ اللہ تعالیٰ پر ایمان اس وقت مضبوط ہوتا ہے جب تقویٰ میں ترقی کی طرف قدم بڑھ رہے ہوں۔ اس کے فرشتوں پر ایمان اس بات کا تقاضا کرتا ہے کہ یقین ہو کہ اللہ تعالیٰ کے فرشتوں کی ذمہ داریاں متروک نہیں ہو گئیں۔ بلکہ آج بھی وہ اپنے مفوضہ فرائض ادا کر رہے ہیں۔

اسی طرح پہلے انبیاء پر جو کتابیں اتریں وہ بھی یقیناً خدا تعالیٰ کی طرف سے تھیں۔ لیکن یہ اور بات ہے کہ زمانے نے ان میں بگاڑ پیدا کر دیا۔ لیکن بہر حال وہ کتابیں ان رسولوں پر اللہ تعالیٰ کی طرف سے اتری ہوئی کتابیں تھیں۔ خدا تعالیٰ نے ان کتابوں کی بھی ہر اچھی تعلیم قرآن کریم میں محفوظ کر کے پہلی کتب کی تصدیق بھی کر دی اور قرآن کریم کی حفاظت کی ضمانت دے کر آئندہ کے لئے اس شرعی کتاب کے تاقیامت ہر قسم کی تحریف سے پاک رہنے کا اعلان بھی فرما دیا اور پھر تمام رسولوں پر ایمان کی طرف اس میں توجہ دلائی ہے۔ یہ..... کی خوبی ہے کہ تمام رسولوں کو ماننے کا حکم ہے۔ یہاں یہ نہیں کہا گیا کہ تمام سابقہ رسولوں کو مانو بلکہ رسولوں پر ایمان ہے اور..... اگلی آیت جو سورۃ البقرہ کی آخری آیت ہے۔ اس میں اللہ تعالیٰ نے شروع ہی اس بات سے کیا ہے کہ (-) یعنی اللہ تعالیٰ کے احکامات انسانی وسعت کے اندر ہیں۔ اللہ تعالیٰ ایسے احکام دیتا ہی نہیں جو انسانی طاقت سے باہر ہوں۔ لوگ کہتے ہیں جی فلاں حکم بڑا مشکل ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ میرا کوئی حکم ایسا نہیں جو طاقت سے باہر ہو۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ: ”ہمیں حکم ہے کہ تمام احکام میں، اخلاق میں، عبادات میں، آنحضرت ﷺ کی پیروی کریں۔ پس اگر ہماری فطرت کو وہ توفیق نہ دی جاتیں جو آنحضرت ﷺ کے تمام کمالات کو غلطی طور پر حاصل کر سکتیں تو یہ حکم ہمیں ہرگز نہ ہوتا کہ اس بزرگ نبی کی پیروی کرو۔ کیونکہ خدا تعالیٰ فوق الطاقات کوئی تکلیف نہیں دیتا“۔ طاقت سے بڑھ کر کوئی تکلیف نہیں دیتا۔ ”جیسا کہ وہ خود فرماتا ہے (-)۔

(حقیقۃ الوحی۔ صفحہ 152۔ تفسیر حضرت مسیح موعود جلد اول صفحہ 775)

پس یہ جو فرمایا ہے کہ یہ آخری دو آیات کافی ہیں۔ یہ صرف پڑھ لینے سے نہیں بلکہ پہلی آیت میں ایمان پر مضبوط ہونے کا حکم ہے اور جب ایمان مضبوط ہو جائے تو وہ اس قسم کی حرکت کر ہی نہیں سکتا کہ اللہ تعالیٰ کی کچھ باتوں کو تو مانے اور کچھ کو نہ مانے اور رد کر دے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے اُسوہ تمہارے لئے رسول اللہ ﷺ کا قائم ہو گیا۔ اس لئے ایمان کی انتہائیں حاصل کرنے کے لئے اس اُسوہ پر چلنے کے راستے تلاش کرو اور یہ کبھی خیال نہ آئے کہ بعض احکامات ہماری طاقت سے باہر ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے مختلف حالتوں میں بعض ایسی سہولتیں بھی دے دی ہیں۔ (-) میں دین کے معاملے میں سب سے زیادہ سہولتیں ہیں۔ یہ کہا ہی نہیں جاسکتا کہ بعض احکامات ہماری پہنچ سے باہر ہیں جن پر عمل نہیں ہو سکتا۔ اگر انسان دین کے معاملہ میں ضرورت سے زیادہ سہل پسند نہ ہو تو کوئی حکم ایسا نہیں جو بوجھ لگ رہا ہو۔ اگر دنیاوی کاموں کے لئے انسان محنت اور کوشش کرتا ہے تو دین کے معاملے میں کیوں محنت اور کوشش نہیں کر سکتا؟

پس یہ واضح ہو کہ آخری دو آیات پڑھ لینے سے انسان تمام دوسرے احکامات سے آزاد

کی رفتار کبھی کم نہ ہو اور نہ کبھی ہماری غلطیوں کی وجہ سے ہماری ترقی رکے۔

اَنْتَ مَوْلَانَا تو ہمارا آقا اور مولا ہے اور تیرے علاوہ کوئی نہیں جو ہمارے سے غمخو کا سلوک کرے۔ مغفرت کا سلوک کرے۔ رحم کا سلوک کرے۔ یہ اللہ تعالیٰ کی ذات ہی ہے جو اپنے بندوں سے ایک انتہا تک عفو اور مغفرت اور رحم کو لے جاتی ہے۔ ہماری ذاتی کمزوریوں سے بھی جماعت پر اثر نہ آئے کیونکہ بعض دفعہ ذاتی کمزوریوں کی وجہ سے بھی لوگ جماعت پر انگلی اٹھا رہے ہوتے ہیں اور جماعتی کمزوریاں بھی بعض دفعہ ہو جاتی ہیں۔ عہدیداروں کی طرف سے بھی ہو جاتی ہیں تو لوگوں کو جماعت پر انگلی اٹھانے کا کبھی موقع نہ دیں اور جب ہمارا یہ دعویٰ ہے کہ ہم الہی جماعت ہیں اور ہماری کمزوریوں کی وجہ سے دنیا کو انگلی اٹھانے کا موقع ملے تو پھر دنیا یہ کہے گی کہ ان لوگوں کے یہ عمل ہیں اور ان کی وجہ سے خدا تعالیٰ ان کو پکڑ رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ہم پر رحم نہ کیا۔ ہم سے مغفرت کا سلوک نہ کیا اور سزا دی تو دنیا تو پھر یقیناً یہی کہے گی کہ ان کے عمل کی وجہ سے خدا تعالیٰ ان کو پکڑ رہا ہے اور اس دنیا میں ہمیں اللہ تعالیٰ سے یہ دعا مانگنی چاہئے کہ اگر یہ ہوگا تو پھر اس سے دنیا میں تیرا پیغام پہنچانے میں روک پیدا ہوگی۔ حضرت مسیح موعود کی جو جماعت ہے اس کے سپرد یہ تیرا یہ پیغام دنیا میں پہنچانے کا جو بھی کام کیا گیا ہے اس میں پھر روک پیدا ہوگی۔ پس تجھ سے بھیک مانگتے ہیں کہ اے ہمارے مولیٰ! ہم سے سختی کا سلوک نہ کر۔ ہماری غلطیوں پر ہماری اصلاح کرتا رہ اور ہمیں سیدھے راستے پر چلاتا رہ اور (-) کے خلاف بھی ہمیشہ ہماری مدد کرتا رہ اور ان پر ہمیں غلبہ عطا فرما۔ ہم تو کمزور ہیں یہ غلبہ تیرے فضل اور ہم پر تیری خاص نظر سے ہونا ہے اس لئے ہمیں انفرادی طور پر بھی اور من حیث الجماعت بھی ان لوگوں میں شامل رکھ جو تیرے خاص انعام اور پیار کے ہمیشہ مورد بنے رہتے ہیں۔ اپنے فضل سے ایک امتیاز ہم میں اور ہمارے غیر میں پیدا کر دے تاکہ ہمارے مادی معاملات بھی اور ہمارے روحانی معاملات بھی تیرا تقویٰ اور تیرا خوف دل میں لئے ہوئے انجام پانے والے ہوں تاکہ جس مقصد کے لئے ہم نے حضرت مسیح موعود کو قبول کیا ہے وہ مقصد حاصل کرنے والے بن سکیں۔

جب یہ سوچ لے کر ہم آخری دو آیات کو پڑھیں گے تو ہمارا قلبہ بھی پھر صحیح رخ پر رہے گا اور ہم ان آیات کی برکات سے فیض پانے والے ہوں گے۔ ورنہ صرف الفاظ کو پڑھ لینا تو کوئی فائدہ نہیں دیتا۔ نہ ہی یہ کافی ہو سکتا ہے۔ بے شک قرآنی الفاظ میں برکت ہے لیکن یہ برکت نیک دل کو ملتی ہے۔ اگر دل میں نیکی نہیں تو جس طرح نمازیں بعض نمازیوں کے منہ پر ماری جاتی ہیں اسی طرح اس قرآن پڑھنے والے کو جھوٹا کر کے اس کے اوپر لٹا دیا جائے گا۔

یہ آیات اس لئے کافی ہیں کہ انسان کا ایک مکمل جائزہ اپنے سامنے آجاتا ہے جیسا کہ میں نے پہلے بھی کہا تھا کہ اس میں ایمان بھی ہے، دعائیں بھی ہیں، نیک اعمال، بجالانے کی طرف توجہ بھی ہے۔ تو اصل میں حدیث کا مطلب یہ ہے کہ جب ایک بندہ اس طرح پر اپنی زندگی گزارنے کی کوشش کرتا ہے تو عملاً یہ اظہار کر رہا ہوتا ہے کہ میرے لئے سب کچھ اللہ تعالیٰ کی ذات ہے اور پھر ایسے شخص کے لئے آنحضرت ﷺ نے ضمانت دی ہے کہ ان آیات کا نازل کرنے والا اس بندے کے لئے کافی ہو جاتا ہے۔ اُس کو برائیوں سے بچاتا ہے۔ نیکیوں کی توفیق دیتا ہے۔ اس میں قناعت پیدا کرتا ہے۔ اس کے ہم و غم میں اسے تسلی دیتا ہے۔ اسے شیطان سے محفوظ رکھتا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں حقیقی معنوں میں ان آیات کو سمجھتے ہوئے ان کا حق ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

میرا خیال تھا کہ قرآن کریم کی بعض اور آیات بھی اس صفت کے حوالے سے بیان کروں گا۔ یہ مضمون کافی لمبا ہے باقی آئندہ انشاء اللہ۔

اس وقت میں ایک دعا کی طرف بھی توجہ دلانا چاہتا ہوں۔ جیسا کہ میں نے گزشتہ دو خطبوں میں بھی اس طرف توجہ دلائی تھی کہ فلسطینیوں کے لئے دعاؤں کی بہت ضرورت ہے۔ ان کے حالات تو اب خراب سے خراب تر ہوتے چلے جا رہے ہیں اور وہ ظلم کی بڑی خطرناک چکی میں پس رہے ہیں اور اسرائیلیوں کا ظلم بڑھتا چلا جا رہا ہے۔ اسرائیل کے جو ہمدرد تھے اب تو ان

پھر فرمایا (-) یعنی اے خدا! ہم پر وہ ذمہ داری نہ ڈالنا جو تو نے ان لوگوں پر ڈالی جو ہم سے پہلے گزر چکے ہیں۔ یعنی ہم سے کوئی ایسا فعل سرزد نہ ہو جو تیری رضا کے خلاف ہو۔ ہم ہمیشہ تیرے احکامات پر عمل کے پابند رہیں اور ان لوگوں کی طرح نہ بن جائیں جو ہم سے پہلے گزرے اور جنہوں نے تیرے احکامات کو پس پشت ڈال دیا اور تیری ناراضگی کے مورد بن گئے۔ پس ہمیں تو ہر کام کے کرنے کے لئے تیری مدد کی ضرورت ہے۔ کبھی ایسا وقت نہ آئے کہ ہماری شامت اعمال ہمیں تجھ سے دُور لے جائے۔ کبھی ایسا وقت نہ آئے کہ ہم تیرے احکامات پر عمل کرنے والے نہ ہوں۔ یہ تو ظاہر ہے کہ اللہ تعالیٰ ایسا بوجھ انسان پر نہیں ڈالتا جو اس کی طاقت اور وسعت سے باہر ہو۔ پس انسان کی کمزوریاں ہی اسے ان نیکیوں سے دور لے جاتی ہیں جن کے کرنے کا اللہ تعالیٰ نے حکم فرمایا ہے۔ تو اللہ تعالیٰ سے یہ دعا ہے کہ ہم نے جو تیرے سے عہد کئے ہیں وہ ہم کبھی نہ توڑیں۔ جس طرح پہلے لوگوں نے توڑے اور پھر ان کو سزا کا سامنا کرنا پڑا۔ اِضْر کے معنی کئی ہیں جن میں سے ایک عہد اور معاہدہ بھی ہے اس لئے اس حوالے سے میں نے یہ بات کی ہے۔ اس کے علاوہ اور بھی کئی معنی ہیں مثلاً بہت مشکل قسم کا معاہدہ، بہت بڑی ذمہ داری جس کے نہ کرنے سے پھر سزا ملے، کوئی گناہ یا جرم۔ اس لحاظ سے ایک مومن دعا مانگتا ہے کہ پہلے لوگ اپنے وعدے پورے نہ کر سکے اور وہ وعدے پورے نہ کر کے، معاہدوں پر عمل نہ کر کے، احکامات پر عمل نہ کر کے تیری سزا کے مورد بنے۔ اے اللہ تعالیٰ! تو ہمیں ایسے اعمال سے بچانا۔

پھر فرمایا کہ (-) کہ اے اللہ ہم پر کوئی ایسا بوجھ نہ ڈالنا جس کی ہم میں طاقت نہیں ہے۔ اللہ تعالیٰ بعض دفعہ دنیاوی امتحانوں کے ذریعہ سے بھی بندوں کو آزماتا ہے تو یہاں اس حوالے سے بھی دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ کسی بھی قسم کے دنیاوی امتحان اور ابتلاء سے ہمیں بچائے ایسا نہ ہو کہ کوئی بھی امتحان ہماری طاقت سے باہر ہو۔ اصل میں تو مومن کو ہمیشہ روحانی ابتلاؤں کے ساتھ دنیاوی امتحانوں سے بھی بچنے کی دعا مانگتے رہنا چاہئے۔ یہ نہیں کہ جب حالات اچھے ہوں تو یاد خدا نہ رہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ بعض اوقات دنیاوی لحاظ سے بھی مومنوں کو آزماتا ہے تو ایک مومن اس دعا کو ہمیشہ سامنے رکھتا ہے کہ میرا امتحان کسی بھی طرح میری طاقت سے بڑھ کر نہ ہو۔ کیونکہ بعض دفعہ دنیاوی امتحانوں کی وجہ سے روحانی ابتلاء بھی آجاتے ہیں۔ اگر اللہ تعالیٰ نے کسی قسم کا دنیاوی امتحان لینا بھی ہے تو اتنی طاقت بھی عطا فرمائے کہ میں اسے برداشت کر سکوں۔ کئی طریق سے اللہ تعالیٰ آزماتا ہے۔ اولاد کے ذریعہ سے، مال کے ذریعہ سے، اور بہت سارے ذرائع ہیں۔ تو ہر صورت میں ایک مومن کو خدا تعالیٰ کی پناہ کی تلاش کرتے رہنا چاہئے اور ہر دو قسم کے ابتلاؤں سے بچنے کے لئے یہ دعا سکھائی کہ یہ دعا مانگو کہ **وَاعْفُ عَنَّا** کہ اگر ارادہ یا غیر ارادی طور پر بھی ہم نے وہ کام نہیں کئے جو ہمیں کرنے چاہئے تھے اور اس کے نتیجہ میں ابتلاء آیا ہے تو ہم التجا کرتے ہیں کہ ہماری پردہ پوشی فرماتے ہوئے ہمیں معاف فرما اور ہمیں اس کے بد اثرات سے بچالے۔

پھر فرمایا کہ یہ دعا کرو کہ **وَاعْفِرْ لَنَا** ہمیں بخش دے۔ عَفْر کے معنی ڈھانکنے کے بھی ہیں اور اس طرح معاملے کو درست کرنے اور اصلاح کرنے کے بھی ہیں اور مٹا دینے کے بھی ہیں۔ گویا یہ دعا ہے کہ اے اللہ! ہمارے تمام ایسے کام جو تیرے نزدیک غلط ہیں ہماری خطا معاف کرتے ہوئے ان کے بد اثرات کو مٹا دے اور انہیں ختم کر دے اور آئندہ ہمیں اپنے معاملے درست رکھنے اور ہمیشہ اصلاح کی طرف مائل رہنے کی توفیق بھی عطا فرماتا کہ ہماری خطائیں کبھی تیری ناراضگی مول لینے والی نہ بنیں۔

پھر فرمایا یہ دعا کرو **وَارْحَمْنَا** ہم پر رحم کر۔ یعنی ہمارے سے نرمی اور مہربانی کا سلوک رکھ۔ محض اور محض اپنے رحم کی وجہ سے ہماری غلطیوں کو معاف فرما اور نہ صرف معاف فرما بلکہ تیرے رحم کا تقاضا ہے کہ اس معافی کے ساتھ ہمیں آئندہ غلطیوں سے بچنے اور اپنی رضا کے حصول کی توفیق بھی عطا فرما، ایسے کام کرنے کی توفیق عطا فرما جو تیری رضا حاصل کرنے والے ہوں تاکہ ہم ہمیشہ ان لوگوں میں شمار ہوں جن پر تیرے پیار کی نظر پڑتی رہتی ہے اور ان غلطیوں کی وجہ سے ہماری ترقی

میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عدیل طاہر۔ گواہ شہد نمبر 1 طاہر محمود والد موسیٰ۔ گواہ شہد نمبر 2 فیاض طاہر ولد طاہر محمود

مسئل نمبر 96975 میں راحت شانی

زوجہ واصل احمد قوم وڑائچ پیشہ خانہ داری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-10-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور 470 گرام اندازاً مالیتی۔ 8500/- پورو (2) حق مہر بزمہ خاندنہ۔ 10000/- پورو۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 200/- پورو ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 09-1-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ راحت شانی۔ گواہ شہد نمبر 1 واصل احمد خاندنہ موسیٰ۔ گواہ شہد نمبر 2 مظفر احمد شمس ولد مولوی احسان الہی

مسئل نمبر 96976 میں امتہ الحفیظ خان

زوجہ راشد محمود خان قوم راجپوت بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-05-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور 4 تو لے مالیتی اندازاً 8500/- پورو (2) حق مہر ادا شدہ۔ 10000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 100/- پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ امتہ الحفیظ خان۔ گواہ شہد نمبر 1 رانا وحید احمد ولد چوہدری سعید محمد۔ گواہ شہد نمبر 2 عبدالرحمن ناصر ولد چوہدری نور دین

مسئل نمبر 96977 میں مائتہ ملک

زوجہ ملک ابرار الحق قوم سکے زنی پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاندنہ۔ 500000/- روپے (2) طلائی زیور 350 گرام مالیتی اندازاً۔ 6300/- پورو اس وقت مجھے مبلغ۔ 100/- پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-12-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ عائشہ ملک گواہ شہد نمبر 1 محمد شرف ولد رحمت علی۔ گواہ شہد نمبر 2 ملک ابرار الحق خاندنہ موسیٰ

مسئل نمبر 96978 میں وسیم احمد

ولد مشتاق احمد قوم آرائیں پیشہ کار و بازر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-09-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ

غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان مالیتی اندازاً۔ 200000/- پورو جس کی ادینگی قسطوں میں جاری ہے (2) 10 مرلہ پلاٹ واقع دارالعلوم وسطی ربوہ اندازاً مالیتی 20 لاکھ روپے (3) کنال پلاٹ واقع اسلام ربوہ اندازاً مالیتی 24 لاکھ روپے (4) 5 مرلہ پلاٹ واقع اسلام آباد اندازاً مالیتی 5 لاکھ روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 3200/- پورو ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ وسیم احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 رفیق الرحمن انور ولد لطف الرحمن شاکر۔ گواہ شہد نمبر 2 عبدالرحمن احسن ولد عبدالرشید ریشہ پیش (مردوم)

مسئل نمبر 96979 میں ملک وسیم احمد

ولد ملک عنصر احمد قوم کھوکھر پیشہ طالب علم عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 290/- پورو ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ملک وسیم احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 حمید اللہ ظفر ولد چوہدری نصر اللہ خاں۔ گواہ شہد نمبر 2 رشید احمد ولد محمد سلیم

مسئل نمبر 96980 میں رومی تسم خان

زوجہ بال احمد خان قوم قاضی پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-05-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ۔ 3000/- پورو (2) طلائی زیور مالیتی۔ 1120000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 100/- پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ رومی تسم خان۔ گواہ شہد نمبر 1 بال احمد خان خاندنہ موسیٰ۔ گواہ شہد نمبر 2 فیاض احمد خان ولد فیض خان

مسئل نمبر 96981 میں فرح سعید

زوجہ سعید احمد قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-04-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاندنہ۔ 5000/- پورو (2) طلائی زیور 100 گرام مالیتی اندازاً۔ 1400/- پورو۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 100/- پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ فرح سعید۔ گواہ شہد نمبر 1 غلام باری سیف۔ گواہ شہد نمبر 2 نعیم اللہ

مسئل نمبر 96982 میں محمد شفیق

ولد چوہدری سعید احمد قوم راجپوت بھٹی پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-11-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) تزکہ والد زرعی اراضی 8 ایکڑ واقع چک نمبر 166 مراد اندازاً مالیتی۔ 1000000/- روپے کا شرعی حصہ (ہم بھائی ایک بہن اور والدہ حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 1000/- پورو ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد شفیق۔ گواہ شہد نمبر 11 کرام اللہ چیمہ۔ گواہ شہد نمبر 2 مشتاق ملک

مسئل نمبر 96983 میں طاہرہ شفیق

زوجہ محمد شفیق قوم راجپوت بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-11-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور 136 گرام مالیتی اندازاً 2450/- پورو۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 100/- پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ طاہرہ شفیق۔ گواہ شہد نمبر 1 سعید احمد شاد ولد بلیر احمد بھٹی۔ گواہ شہد نمبر 2 فیاض احمد شاد ولد سعید احمد شاد

مسئل نمبر 96984 میں شہزاد احمد

ولد حادید احمد خان قوم خاں پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 100/- پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ شہزاد احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 تسلیم احمد ولد حادید احمد خاں۔ گواہ شہد نمبر 2 وسیم احمد ولد عبدالرشید

مسئل نمبر 96985 میں امتہ الحفیظ

بیوہ منصور احمد (مردوم) قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 80 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-10-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی۔ 300/- پورو (2) 10 مرلہ پلاٹ واقع ناصر آباد ربوہ اندازاً مالیتی۔ 2000000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 300/- پورو ماہوار بصورت سوشل مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ فرح سعید۔ گواہ شہد نمبر 1 غلام باری سیف۔ گواہ شہد نمبر 2 نعیم اللہ

تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ امتہ الحفیظ۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد نعیم خالد ولد چوہدری محمود نواز خاں۔ گواہ شہد نمبر 2 شاہد خرم ولد منصور احمد

مسئل نمبر 96986 میں صائمہ شرجیل

زوجہ محمود احمد شرجیل قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-11-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر۔ 200/- پورو (2) طلائی زیور 152 گرام اندازاً مالیتی۔ 2740/- پورو۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 100/- پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ صائمہ شرجیل۔ گواہ شہد نمبر 1 محمود احمد شرجیل خاندنہ موسیٰ۔ گواہ شہد نمبر 2 منشا احمد ظفر ولد منظور احمد غالب

مسئل نمبر 96987 میں رضوانہ کوثر

زوجہ مبارک احمد رانا قوم ایمان پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر۔ 4000/- پورو (2) طلائی زیور 20 تو لے مالیتی اندازاً۔ 3360/- پورو۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 100/- پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ رضوانہ کوثر۔ گواہ شہد نمبر 1 طارق محمود ولد چوہدری نذیر احمد وڑائچ۔ گواہ شہد نمبر 2 مبارک احمد رانا خاندنہ موسیٰ

مسئل نمبر 96988 میں

Sadiq Muhammad
ولد Sadiq Obbakoh قوم..... پیشہ فارمنگ عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-02-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 50/- غانین کرنسی ماہوار بصورت فارمنگ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Sadiq Muhammad۔ گواہ شہد نمبر 1 Ayyub Yuunus2۔ گواہ شہد نمبر 2 Omer Faruq1

مسئل نمبر 96989 میں

Ibrahim Mensah
ولد Abubakar Mensah قوم..... پیشہ ملازمت عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-03-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 100/- غانین کرنسی ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر رابر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

درخواست دعا

﴿مکرم ریاض احمد چوہدری صاحب ناصر آباد شرقی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔﴾
 خاکسار مختلف عوارض کی وجہ سے گزشتہ کئی سالوں سے بیمار ہے اور کمزوری بہت زیادہ ہو گئی ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے شفاء کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

﴿مکرم شہیر احمد جان صاحب معلم وقف جدید عمرکوٹ ٹاؤن سندھ تحریر کرتے ہیں۔﴾

﴿مکرم ڈاکٹر عطاء اللہ بھٹی صاحب ولد مکرم ماسٹر عبدالقدیر بھٹی صاحب کو ایک ماہ قبل آغا خان ہسپتال تنزانیہ (دارالسلام) مشرقی افریقہ نے جب کی آفر کی جسے ڈاکٹر صاحب نے قبول کر لیا اور اب وہ بحیثیت ہیڈ آف نیوروسرجری ڈویژن آغا خان ہسپتال دارالسلام تنزانیہ میں فرائض سرانجام دے رہے ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضلوں سے نوازے اور ان کے لئے مزید ترقی کی راہیں کھولے اور پران ان کا حامی و ناصر ہو۔ آمین﴾

﴿مکرم حافظ ملک منور احمد صاحب احسان استاذ مدرسۃ الحفظ ربوہ بخاری کی وجہ سے ایک ہفتہ سے علیل اور صاحب فراش ہیں احباب سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے۔﴾

﴿مکرم ماسٹر نذیر احمد دارالعلوم غریب خلیل ربوہ انجیو پلاسٹی کے بعد روبصحت ہیں احباب سے ان کی کامل شفا یابی کیلئے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے۔﴾

﴿مکرم ناصر علی خان صاحب ایجنٹ روزنامہ افضل کوئٹہ تحریر کرتے ہیں۔﴾

﴿مکرم خا کسار کی انجیو گرافی مورخہ 8 فروری 2009ء کو طہار ہارٹ انسٹیٹیوٹ ربوہ میں ہوئی ہے جو کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے کامیاب رہی ہے احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ خاکسار کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا کرے اور آئندہ کیلئے ہر قسم کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین﴾

سانحہ ارتحال

﴿مکرم بشارت محمود اعوان صاحب دارالنصر وسطی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔﴾

میرے پھوپھا مکرم مولوی نور الہی صاحب ریٹائرڈ عربی ٹیچر ساکن چکلاہ راولپنڈی مورخہ 29 جنوری 2009ء کو بقبضائے الہی وفات پا

گئے۔ مرحوم کی نماز جنازہ مکرم منصور احمد عمر صاحب مربی سلسلہ نے سیٹلائٹ ٹاؤن راولپنڈی میں پڑھائی اور احمد باغ راولپنڈی میں تدفین کے بعد دعا بھی کروائی۔ مرحوم نے اپنے پیچھے چار بیٹے اور ایک بیٹی یادگار چھوڑی ہیں۔ مرحوم مخلص احمدی تھے۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان سے مغفرت کا سلوک فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

تقریب آمین

﴿مکرم رانا سلطان احمد خان صاحب مینچر رسالہ خالد و تحفہ الاذہان ربوہ تحریر کرتے ہیں۔﴾

﴿مکرم خا کسار کی نواسی لثاء رباب بنت مکرم رانا افتخار تو قیر امجد صاحب ناصر آباد کی تقریب آمین مورخہ 8 فروری 2009ء کو خا کسار کے گھر باب الاوباب میں منعقد ہوئی۔ محترم صاحبزادہ مرزا حنیف احمد صاحب ابن حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے بچی سے قرآن کریم کی آخری تین سورتیں مع دعا ختم القرآن سنی جبکہ دعا محترم نصیر احمد صاحب قمر ایڈیٹر الفضل انٹرنیشنل نے کروائی۔ محترم عبداللہ واگس ہاؤزر صاحب امیر جماعت احمدیہ جرنی نے بھی شرکت فرمائی۔ بچی کو قرآن کریم پڑھانے کی سعادت اس کی خالد زادہ بشیرہ محترمہ مریم صدیقہ صاحبہ بنت مکرم رانا عبدالغفور صاحب سیکرٹری امور خارجہ لوکل انجمن احمدیہ کو ملی۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ بچی کو اور ہم سب کو قرآن کریم کی برکات سے وافر حصہ عطا فرمائے اور قرآن کریم کے تمام حکموں پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔﴾

ولادت

﴿مکرم محترمہ فریحہ داؤد صاحبہ اہلیہ مکرم رانا منظور احمد صاحب سیکرٹری صنعت و تجارت حلقہ علامہ اقبال ٹاؤن لاہور تحریر کرتی ہیں۔﴾

﴿مکرم اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے میری چھوٹی بہن مکرمہ ربیعہ فرید صاحبہ اہلیہ مکرم ملک فرید احمد صاحب محلہ اسلام آباد گوجرانوالہ کو مورخہ 23 جنوری 2009ء کو ایک بچی سے نوازا ہے جس کا نام زویا فرید تجویز ہوا ہے بچی مکرم ملک منور احمد صاحب و محترمہ

طاہرہ ملک صاحبہ کی پوتی اور مکرم داؤد احمد سونگی صاحب و محترمہ ناہید داؤد صاحبہ کی نواسی ہے احباب کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچی کو والدین کے لئے قرۃ العین، انسانیت کے لئے مفید وجود اور خادمہ سلسلہ بنائے۔ آمین

﴿مکرم عمران احمد کابلوں صاحب معلم وقف جدید ٹولونڈی گجور والی ضلع گوجرانوالہ تحریر کرتے ہیں۔﴾

﴿مکرم خا کسار کو اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے 14 فروری 2009ء کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔ جو خدا تعالیٰ کے فضل سے وقف نو کی بابرکت تحریک میں شامل ہے حضور انور نے اس کو نعمانہ عمران نام عطا فرمایا ہے۔ نومولودہ مکرم چوہدری مشتاق احمد کابلوں صاحب چک نمبر 192 مراد ضلع بہاولپور کی پوتی اور مکرم چوہدری رفیق احمد گھسن صاحب چوکنانوالی ضلع گجرات کی نواسی ہے۔ احباب جماعت سے خصوصی دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو صحت و سلامتی والی لمبی زندگی عطا کرے نیز خادمہ دین اور ماں باپ کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین﴾

تقریب شادی

﴿مکرم نصرت مبین صاحبہ زوجہ مکرم ڈاکٹر مبین الحق خان صاحب دارالصدر جنوبی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔﴾

﴿مکرم میری بیٹی مکرمہ حمنہ صباحت خان صاحبہ کی تقریب شادی مکرم سید احسن احمد صاحب ابن مکرم سید محمد صادق شاہ صاحب کے ساتھ 13 دسمبر 2008ء کو تحریک جدید کے لان میں منعقد ہوئی اس موقع پر محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے دعا کرائی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے 20 نومبر 2008ء کو ان کے نکاح کا اعلان لندن میں فرمایا تھا۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ دونوں خاندانوں کے لئے بابرکت اور مثمر ثمرات حسنہ بنائے۔ آمین﴾

☆.....☆.....☆

﴿مکرم چپ بورڈ، پلائی وڈ، میز بورڈ، کیمینٹس بورڈ، ڈور، مولڈنگ، کیلئے تقریب لائسنس۔ فیصل پلائی وڈ اینڈ ہارڈ ویئر مشینری 145 فیروز پور وڈ جامعا شریف لاہور فون: 042-7563101 طالب دعا: فیصل خلیل خاں موبائل: 0300-4201198 قیصر خلیل خاں﴾

New Mian Bhai 10 Montgomery Road Lahore -6 Pakistan Deals in Suzuki Genuine Parts PH:042-6313372-6313373

﴿مکرم کامیاب علاج۔ ہمدردانہ مشورہ﴾

1954 NASIR 2008 ناصر

﴿مکرم دنیاے طب کی خدمات کے 54 سال﴾

﴿مکرم حکیم میاں محمد رفیع ناصر﴾

﴿مکرم مطب ناصر داخانہ رحمن، گول بازار ربوہ﴾

047-6211434 6212434 فون: 6212434 فیکس: 6213966

حضرت چوہدری امیر محمد خان

صاحب متوطن اہرانہ ہوشیار پور

رفیق حضرت مسیح موعود

بیعت: 04-1903ء

وفات: 3 مارچ 1951ء

﴿مکرم آپ چوہدری سکندر خان صاحب کے بیٹے اور چوہدری پیر بخش صاحب عرف بابا اولیاء تھی پیر شاہ جمال علیہ الرحمۃ کے پوتے تھے۔ ضلع ہوشیار پور میں موضع اہرانہ، بھگلانہ اور مٹھیانہ کی احمدی جماعتیں آپ ہی کی کوشش سے قائم ہوئیں۔﴾

﴿مکرم آپ کے بیٹے چوہدری عبداللہ خان صاحب کی روایت ہے کہ آپ نے بتایا کہ ایک بار حضرت مسیح موعود کا ایک خط ملا جس میں چندہ لنگر خانہ کی تحریک تھی میرے پاس اس وقت کوئی روپیہ موجود نہ تھا میں نے اسی وقت حضرت اقدس کی خدمت میں واپسی خط لکھا کہ ایک شخص میری کچھ اراضی خریدنا چاہتا ہے اس کی آمد پیش حضور کر دوں گا۔ دعا فرمائیں۔ حضور کا اپنے آپ کی یہ نشا پوری کرے۔ اس خط کے چند دن بعد میرا یہ کام ہو گیا اور روپیہ بھی مجھے مل گیا۔ چنانچہ میں یہ رقم لئے پیدل قادیان کی طرف روانہ ہو گیا۔ دریائے بیاس کو بیٹ کے پتن سے پار کیا ہی تھا کہ گنگرہ کا زلزلہ آ گیا۔ قادیان پہنچے۔ حضرت مسیح موعود اپنے باغ میں تشریف فرما تھے میں نے وہ رقم پوٹلی کی صورت میں حضور کی خدمت میں نذر کر دی۔ (یہ 4 اپریل 1905ء کا واقعہ ہے)﴾

﴿مکرم چوہدری امیر محمد خان صاحب کے نزدیک حضرت مصلح موعود کے حسب ذیل الفاظ میں اسی واقعہ کی طرف اشارہ ہے۔﴾

﴿مکرم ”پھر جب زلزلہ آیا اور حضرت اقدس باہر باغ میں تشریف لے گئے اور مہمانوں کی زیادہ آمد و رفت وغیرہ ذالک وجوہات سے لنگر کا خرچ بڑھ گیا تو آپ نے ارادہ فرمایا کہ قرض لے لیں۔ فرماتے ہیں میں اسی خیال میں آ رہا تھا کہ ایک شخص ملا جس نے چٹھے پرانے کپڑے پہنے تھے اور اس نے ایک پوٹلی میرے ہاتھ میں دے دی اور پھر الگ ہو گیا۔ اس کی حالت سے میں ہرگز نہ سمجھ سکا کہ اس میں کوئی قیمتی چیز ہوگی لیکن جب گھر آ کر دیکھا تو دوسور پوٹلی تھا۔ حضرت صاحب فرماتے ہیں کہ اس کی حالت سے ایسا ظاہر ہوتا تھا کہ وہ اپنی ساری عمر کا اندوختہ لے آیا۔ پھر اس نے اپنے لئے یہ بھی پسند نہیں کیا کہ میں بیچنا جاؤں۔ یہ شا کر کا مقام ہے۔“ (تاریخ احمدیت جلد 15 ص 12)﴾

﴿مکرم ڈیلر: سی آر سی شیٹ اور کواٹل﴾

﴿مکرم الرحیم سٹیل﴾

139۔ لوہا مارکیٹ لنڈا بازار۔ لاہور فون: 7663786۔ 7653853۔ 7669818۔ فیکس: 7663786 Email: alraheemsteel@hotmail.com

